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Der Einer, der Zehner, der Hunderter und der Tausender gehen nicht tiber 10
10_17 3 [821] addieren - Merkzahl, vierstellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
9/9/01|0 413167 3/6/4]1
+ (1117 +| |3[3/0 +|/5/1(2(8
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl
412142 2/514|5 21/9/6|8
+ 802 +12/5/0(4 +17/0(2|1
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl
41272 9(8/0|3 312/91]9
+(3/6(2|1 + 21211 +(5|711/|0
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl
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Der Einer, der Zehner, der Hunderter und der Tausender gehen nicht tiber 10
10_17 3 [821] addieren - Merkzahl, vierstellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
9/9/01|0 413167 3/6/4|1
1117 3/3|0 +/5(1/2|8
+ | 1]0]|0 Merkzahl 0|0]| O Merkzahl + | 00| O
1/0{0|1|7 41697 8/7/6|9
412142 2/514|5 219/6/|8
8/0|2 2/5/0(4 +/7/0(2]1
+|11]10|0 Merkzahl 110(0 Merkzahl + | 0[0]O0
5(0/4|4 5(0/4]9 9(9/8|9
41272 91803 312/91]9
+13|6(2]1 2121 +/5/7/11]0
+ (0|00 Merkzahl 110(0 Merkzahl + (1|10
71893 0/0|2]4 9/0/0/9
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